

18日,济南铁路局动车实名制正式发布了相关细则。自6月1日起进站乘坐动车组必须持23种有效证件之一,票证人不相符将被视为无票。目前,济铁各大车站售票窗口的身份识别系统正在安装调试,5月22日8点起将正式启用。

济铁发布动车票实名制细则

22日起购动车票须持有效身份证件

23种有效身份证件可购票

据济铁负责人介绍,自2011年6月1日起济铁所有动车组列车均实行实名制购票乘车。乘坐动车组列车(包括“C”、“D”、“G”字头车次的列车)的旅客须凭本人有效身份证件购买车票并进站、乘车,但免费乘车的儿童及持儿童票的儿童除外。

据了解,有效身份证件包括:居民身份证、临时身份证、户口簿、中国人民解放军军人保障卡、军官证、武警警官证、士兵证、军队学员证、军队文职干部证、军队离退休干部证、护照、港澳居民来往内地通行证、中华人民共和国来往港澳通行证、台湾居民来往大陆通行证、大陆居民往来台湾通行证、外国人居留证、外国人出入境证、外交官证、领事馆证、海员证、外交部开具的外国人身份证明、地方公安机关出入境管理部门开具的护照报失证明、铁路公安部门填发的乘坐旅客列车临时身份证明(以下简称“临时身份证明”)等23种。

1.5米以上16岁以下未成年人有效身份证件,还包括学生证和户籍所在地公安机关出具的证明。但户籍证明只能购票,进站时须在车站铁路公安制证口补办临时身份证明。另外,需要提醒一句,目前机动车驾驶证不在铁道部认知的有效身份证件之内,持驾驶证还需办理临时身份证明后方能购票。

根据动车实名制实施细则,购票人可以使用有效身份证件原件或复印件购买车票,也可以持乘车人的有效身份证件原件或复印件替代购车票。自助售票机仅受理二代居民身份证的购票和取票。一张有效身份证件同一乘车日期同一车次同一乘车站(含同城车站)只能购买一张动车实名制车票。在代售点购票时,也必须持有有效证件购票。

二代身份证购票最便捷
对于购买实名制动车票,使用二代居民身份证最便捷,系统通过二代居民身份证识读仪就可自动读取身份信息。目前,济铁各大车站的二代证识别系统正在调试安装,济南站的已经率先完成,正在进行售票人员的培训。根据现行预售期,自5月22日上午8时起旅客买动车票将必须持有有效身份证件。

实名初期100%验票乘车

自6月1日起,旅客须持车票

和与票面所载身份信息相符的本人有效身份证件原件进站乘坐动车,免费乘车的儿童及持儿童票的儿童除外。

进站乘车时,铁路客运和公安人员对旅客所持车票和有效身份证件进行查验。据济铁客运处介绍,实名制实行初期将100%地实行验票乘车。根据实施情况,之后可能采取在进站时以及列车上抽查的形式验票,抽查比例暂未确定,一般为10%左右。

对于查出票证人不一致或未携带有效身份证件原件的,不允许进站乘车,须到车站铁路公安制证口办理临时身份证明或者经铁路公安部门核实身份后,方可进站乘车。据济铁负责人介绍,“每个车站都设有铁路公安制证口,有身份信息查询电脑、制证机和摄像头,即使市民背不出自己完整的身份证号,报出自己的出生年月、姓名、住址等均可把真实身份信息查清楚,而且是免费的。”公安制证口未能核实真实身份的,不能进站乘车和办理退票、改签。

实名初期100%验票乘车

自6月1日起,旅客须持车票

全国党委讲师团工作会议在济召开

本报济南5月18日讯(记者 李文鹏)18日,全国党委讲师团工作会议在济南召开。来自全国30个省、自治区、直辖市和新疆生产建设兵团讲师团系统的70多位代表相聚在一起,就如何加强理论宣讲工作,特别是如何推动马克思主义中国化、时代化、大众化进行了交流和总结。省委常委、省委宣传部部长孙守刚到会并讲话。

当前的国际国内新形势对党委讲师团提出了新使命和新任务,推进马克思主义中国化、时代化、大众化的新要求,对党委讲师团的工作提出了新挑战。因而,会议提出要在积极应对、主动出击中实现党委讲师团事业的新发展。

“没有创新,就很难谈发展。党委讲师团必须做到眼光既要向上,又要向下,脚踏实地,承接地气,研究新情况,解决新问题。”与会者在讨论中,提出了这样的问题。

“理论宣讲应该学会用大众的语言来宣讲,让大众来宣讲。”孙守刚在讲话中说,应着力增强理论宣讲的感染力、穿透力。

首届重症肝病学术峰会暨袁孟彪爱肝基金启动仪式在济举行

聚焦肝病峰会 大小三阳离肝癌有多远



首届重症肝病峰会南宾宾馆现场

据悉,由山东省医学会主办的首届病毒性重症肝病学术峰会于5月18日在济南南宾宾馆举行,北京协和医院、北京地坛医院等近20家医学单位的50多名顶级肝病专家以及省医学会领导出席了峰会,笔者采访了相关专家,解决了肝病患者最关心、最直接、最现实的问题。

权威肝病专家齐亮相

本次峰会重在解决乙肝久治不愈及重症肝病死亡率高的问题,所以邀请了国内肝病领域在免疫、生物、介入、射频等方面的权威专家,包括北京协和医院介入科主任医师、博士生导师杨宁教授,北京地坛医院ICU主任、博士生导师郭利民教授,原北京地坛医院主任医师、中华医学会北京市免疫学会委员苏盛教授,国际科学研究院院士、全国病毒性肝炎专家范殿英教授,原山东大学医学院传染病学教研室主任、全国重症肝病专家马继顺教授及齐鲁医院、济南军区总医院、济南市传染病医院、济南市第一人民医院等医学单位的50余位权威肝病专家。

据主办方介绍,本次峰会是“健

康山东行动”的具体实践,旨在交流当前国际上肝病诊疗最新技术,从而纠正肝病患者的治疗误区,降低重症肝病的死亡率,为肝病诊疗指明方向。

肝病检查究竟查什么

很多肝病患者不间断用药,但就是不见好转,甚至出现癌变迹象,与会专家苏盛教授指出,肝病是一项慢性疾病,诊断性确诊在整个治疗体系中显得尤其重要,肝病确诊仅靠检查两对半肝功能,远远不够,还需要针对性选择肝病高端检测技术。

苏盛教授指出,病毒基因变异耐药检测,可查出用药无效的原因,帮助病人选择最优抗病毒药物;避免病毒耐药导致的久治不愈等难题;乙肝病毒大蛋白检测能正确评估当前治疗效果;了解治疗后是否反弹,是判断患者是否应停药的金指标;高尔基体蛋白检测可提前9-12个月预测肝病患者是否有转为肝癌的可能,从而提前采取有效措施,避免悲剧发生。

苏盛教授强调,这些高端检测是肝病确诊的前提,忽视检查,漏

检,不检,毫无根据的乱用药,是肝病越治越重甚至癌变的根源。

大小三阳离肝癌有多远

北京地坛医院主任医师郭利民教授在会上指出,慢性肝炎的隐蔽性特征,使很多患者放松了警惕,甚至转为肝癌都不知情,以小三阳为例,很多患者认为只要肝功能正常就不需要治疗,但通过肝组织病理活检发现,部分患者甚至已经出现肝硬化和肝癌,这就需要乙肝病毒携带者不能以为肝功能正常就高枕无忧。

郭教授说道,临床证明,很多肝癌就是在乙肝患者不重视的情况下悄然发生的,其实肝炎癌变需要一定的过程,要及时检查,科学防治,肝病患者会终生远离肝癌,如果不加以重视,任肝炎自由发展,等出现肝癌再治疗就异常复杂。

如何阻断肝炎癌变之路

国际上肝病诊疗最新技术是本次峰会最为关注的问题,与会专家指出,只要科学诊治,乙肝——肝硬化——肝癌之路在各个阶段都可以切断,专家就各自擅长的领域展开详述。

乙肝转阴重建免疫是关键
苏盛教授指出,乙肝之所以难治是因为抗病毒药物只能抑制但不能清除病毒,要清除病毒还需要从提高自身免疫力入手,国际上最先进的免疫靶向疗法就是重建自身免疫系统,使患者的免疫力像正常人感染病毒后一样,对病毒产生主动性、特异性、靶向性攻击,彻底清除病毒,实现:抗原转阴,病毒DNA转阴。

逆转肝硬化需要重生肝细胞
重症肝病专家马继顺教授指出,肝脏硬化是因为免疫细胞环

死,让肝脏细胞重生是逆转肝硬化的根本,免疫介入治疗是从患者体内提取并分离出多能前体细胞,利用分子生物学和免疫细胞学的方法培养成肝脏细胞,并用介入的方式经肝动脉输入到肝内,这些肝脏细胞在肝内不断增殖,再生健康肝脏,被称为不手术的肝移植。

重症肝病患者不必终生服药

据专家介绍,重症肝病科研与临床取得重要进展,北京协和医院主任医师杨宁教授介绍了不动刀肝内支架分流术,打通肝脏生命快速通道;北京地坛医院主任医师郭利民教授介绍了肝脏血液净化术,过滤病毒,净化血液;范殿英教授介绍了肝癌最佳治疗途径——射频消融术,清除癌变细胞,不伤害正常肝细胞,新技术的诞生让重症肝病患者摆脱了终生服药的困苦。

肝病诊治有了资金支持

在峰会现场,与会专家正式启动“袁孟彪爱肝基金”水晶球,并

现场对刘全书等5名贫困肝病患者各颁发10000元肝病援助现金。据悉,袁孟彪爱肝基金是由原济南市人大代表、齐鲁十大著名教授、博士生导师袁孟彪教授与济南协和肝病医院共同发起,该基金在启动期间对肝病患者进行现金援助。

袁孟彪爱肝基金现金援助正在进行

袁孟彪爱肝基金从即日起至5月30日在定点医院——济南协和肝病医院对肝病患者进行现金援助。

肝病现金援助项目:

- 1. 乙肝五项,肝功能,彩超,病毒量,耐药变异,肝病特药指标,肝纤维化,肝癌预测全额援助(免费检查)。
- 2. 新免疫靶向疗法治疗肝炎现金援助20%,免疫介入疗法逆转肝硬化现金援助20%。

预约渠道:400-629-1169, 0531-89006006; 官方网站:www.89006006.com



与会专家启动“袁孟彪爱肝基金”水晶球